

征路上学党史"网上主题宣传江西线活动在于都启动。



'日,采访调研团一行登上会昌山,感受当年毛泽东同志坚 定的革命自信、开阔的革命胸襟和独特的战略眼光。



-长征路上学党吏"采访调研团一行在于都县祁禄山红军小道重走

新长征 再出发 "长征路上学党史"网上主题宣传江西线活动掠影



月15日,采访调研团一行在于都县车溪乡坝脑村,聆听段桂秀老奶奶讲述守望故事。



15日,于都县梓山镇潭头村,孙观发(右一)在家里向采访调研团一行讲述 "习近平总书记到我家"的故事。

7月的赣州, 骄阳似火, 但阻挡不住网媒编辑 记者们探寻长征精神的坚定步伐。7月15日至 19日,纪念红军长征出发90周年"而今迈步从头 越——长征路上学党史"网上主题宣传江西线活 动在我市隆重举行。

顶着烈日酷暑,早出晚归,马不停蹄。5天时 间,20余家中央、省市重点新闻、理论网站的编辑记 者,连同高校师生代表和网络名人等60余人,组成 江西线采访调研团,深入我市于都、会昌、信丰、瑞金 等地,挖掘红色故事,回顾峥嵘岁月,展现老区新貌, 汲取党史智慧。

一路上,大家聆听讲解员讲解,采访红军后代、 当地群众、党史工作人员等,听他们深情讲述发生在 赣南这片红色土地上的红色故事,用手中的镜头和 笔触记录沿途所见所感。一幕幕生动鲜活的历史场 景在眼前重现,一段段感人至深的红色故事在耳畔 回响……这不仅是一次对历史的回望,更是一场心 灵的洗礼。采访团成员无不被革命先辈不怕牺牲、 不屈不挠的精神所感动。

昔日长征出发地,重整行装再出发。如今, 赣南大地处处皆景,壮美如画。采访调研中,赣 州"长征+"大文章给大家留下深刻印象,这不仅 是新时代革命老区的鲜明标识,更为赣南老区振 兴之路上不竭的动力之源。赣南儿女正以"走在 前、勇争先、善作为"的昂扬姿态,续写弘扬长征 精神的时代新篇,让长征丰碑永远熠熠生辉。





7月16日,采访调研团来到信丰县新田镇百石村。该村是中央红军长征突破第一道封锁线所在地,长征路上牺牲的第一位红军师长洪超就长 眠于此。这是采访调研团一行在洪超烈士墓前鞠躬、默哀。



7月17日,会昌县的风景独好国内,采访调研团成员进行沉浸式



江西师范大学师生追寻先辈足迹,把思政课从常规的教室搬到了革命老 区。这是参加此次采访调研的师生代表在瑞金红井边上"有实践的思政课"。



7月17日,采访调研团一行在会昌县风景独好园采访红领巾讲解员。